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Y

aBYBbIlladEHIII



Ileas ypokas

= VIayyeHne doopmyrnbl pasHOCTU
KBagpaToB

= [lpumeHeHne popmynbl Ang
paunoHanusauun BbIMUCNEHUN



Cunrtaem yctHoOl

= 1.Ynpoctntb (X +5 )2 (y—3)?
(5 +x) (3-y)
(@a+B) (@a-B)
(B +a)* (B—a)

- (@a+B)=(B+a)’, (a-B)=(B-a)
= 2. BosBegute B cTeneHb (2aB)?
(-7c2d)?
( - a’B%c)?
( 0,1 a®B°c)?
. (- 3xy?)’
= 3.Bbiuncnurte 212, 312, 252, 452, 652, 852.



BBINNOJIHM 1eHMCTBUSA



IIpoBepsb ceodsia

=1.X*—-X -6
=2.2X2-7x -4
=3.x%-9
=4.a%-16
=5.y*—- 36
=6. a%-1
=7.X%X?-25



Hauiou pasnuyy cuauana 6 yciosusix npumepos
a 3amem u 8 pe3yibmamaxs

= (X +2)(x -3)= x*—x -6
= (2y +1)(y-4)= 2x*>-7x -4



Ecnu nawen 3akonomeprnocmusy mo nonpooyii
oams omeema:=

= (y+2)(y—-2)= = y*—-4
= (x +10)(x -10)= = x2—100
= (@a+7)(a—-7)= = a%-49



YV 6ac nonyuunoco max?
(y+2)(y-2)=y"-4
(x +10)(x -10)= x2-100
(2 ¥7)(a - 7)= a2 - 49

Mornoousbi! [lasaume coernaem 8b1800, OIS
3moeao riorpobyem abieecmu cpopmyriy (a
+B)(a — B)=...



YV eac nonyuunoco:

Terniepb rnoripobyem cghopmyriuposame
rpasurio.



[Ipoussedenue paznocmu 08)x
BLIPANCEHUU U UX CYMMbL PABHO
Ppd3HoCmU K8AOpaAmos8 3mux

881D AHCEHUU

-g)(a *6) =a”-6*



IIposepw cabsi:




Pelwnm npumepsbl cnoxxHee, BOU OTBETHI:
byab BHMMaTENEH,
NPOSABU CMEKArKY.

(2-X)(2+X) 4-x2
(-2+x)(2+x) x3-4
(x-2)(2+x) x*-4
(x+2)(2-X) 4-x2
(2-X (x+2) X
(-2-%)(2 x2-4



[ 0e mooicHo npumeHums
8b18COCHHYI0 hopmyny 2

69 - 71
31
39




IlopadoTraem Haa (popmyJion eine

BbINonHM ynpaxHeHna n3 yyebHuka
Ne872 (B,r)

3aTpyaHunca? Nonpocu noMoLLu y yYUTens.
CnpaBurncsa cam!



TBOM OTBETHIE

100m3-16
64a% - 1
100p® -49q?2
36¢° — 64d2
0,4891
1,4399
9999

63,96

-36d?

49m? — 200n?
5c3-45¢
7d4-7d2



Tv1 xopouwio nopaboman na ypoxe u 6e3 mpyoa
CNPABUUUBLCSL C OOMAaUIHel pabomoil

Bblydn qoopmyny, NnpaBuio 1 BbIMNOMHA
yrpaxHeHna n3 yyebHuka:

Ne872 (a,0)
Ne875 (a,0)
Ne879 (a,0)
Ne886 (a,0)



